
         
 

Referat fra Bestyrelsesmøde i Næstved Jagtforening 

 

Dato: 31.08.2021 

Afholdt:  

Deltagere: Susan Jørgensen, Jan Andersen, René Larsen og John Vinsbøl 

samt suppl. til bestyrelsen: Bennet Onsvig og Ib Ole Trægård 

Afbud:  Ole Testrup Schmidt 

 

1. Velkomst  
Formanden Susan bød velkommen til 1. bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen 
10.08.2021 – og særlig velkomst til René som den ene at de to ny i bestyrelsen 
 

2. Konstituering og fordeling af opgaver 
Den nye bestyrelsen blev konstitueret med flg. fordeling: 

Susan Jørgensen – formand 

René Larsen – næstformand 

Jan Andersen – kasserer  

Ole Testrup Schmidt – aktivitetskoordinator 

John Vinsbøl – sekretær  

 

Det er besluttet at suppleanter inviteres til alle bestyrelsesmøde, for at sikre den bedste 
videndeling og input til aktiviteter og arrangementer 
Der skal lægges en særlig indsat i at tiltrække nye kræfter til bestyrelsen, idet formanden 
gerne ser nye kræfter på posten efter næste valg. Samt at kasserer og sekretær har 
meddelt, af de ikke ønsker genvalg efter den genvalgte periode udløber. 
 
Det er besluttet at gennemgå medlemsliste selektivt med formål at opsøge udvalgte 
medlemmer for en drøftelse af interesse og involvering i bestyrelsesarbejdet. 
Lister gennemgås af alle ved næste bestyrelsesmøde. 
 

3. Evaluering af afholdte arrangementer 
Der har, som tidligere bekendt, været afholdt generalforsamling. 
ved generalforsamlingen blev Ole Thestrup Schmidt og René Larsen nyvalgt til bestyrelsen 

Arrangement siden sidst har desuden været tur til Susegården skydeskole i Sverige. Der 

kunne ønskes flere deltagere. Men de 12 som var afsted i en minibus med morgenmad 

undervejs havde en flot og solskinsfyldt dag med mange skud efter hurtige duer. Alle fik 

lært noget og afprøvet deres muligheder og begrænsninger.  

Stor tak til Ole Nyvang for at have lagt kræfter i den fine arrangement. Det er besluttet at 

gennemføre det igen i 2022. 



         
 
 

4. Kommunikation – Hjemmeside, facebook og arkiv 
Der blev drøftet hjemmeside, FB-side og eventuel evaluering ift hvordan vi er eller skaber 
stærkere dialog med vores medlemmer. 
Hjemmesiden fungere teknisk ikke optimalt, idet nutidens brugere anvender i højere grad 
smartphone og tablet til at søge viden og nyheder. Her er der fortsat udfordringer, som 
ikke er fuldt integreret brugervenligt.  
Der er stadig bruge for flere nyheder og gode historier på hjemmesiden. Dette bør vi 
opfordre mere til gennem netværk m.m. 
Der bør ryddes op på FB-siden. Vi skal drøfte adgang til administration ift 
opgavefordelingen i bestyrelsen og hos foreningens webperson Frank Lilholm 
 

5. Kommende arrangementer 
- Naturens dag den 12. september 2021. 
Steen Ulrich Rasmussen og Susan deltager med at setup ift jagt og natur. 
 
- Generalforsamling - februar 2022. 
Generalforsamling 2022 afholdes d. 10. februar.  
Der arbejdes på nogle idéer til oplæg fra ressourcepersoner som ”trækplaster”. Det kunne 
være relevant fagligt indlæg fra en dyrlæge, adfærdstræner m.v. 
 
- Jubilæums-arrangement. 
Der arbejdes videre på et initiativ fra Susan og John. Vi ser det ikke muligt at invitere til 
arrangement i den forestående jagtperiode, hvor alle har travlt. Men derimod et 
forårsarrangement i 2022 (foreløbig dato er sat til 07.05.2022) 
 
- Tur til Susegården i 2022. 
Der aftales med Ole Nyvang om koordinering af en ny tur i 2022. Turen afvikles den 20. 
august 2022 
 
Øvrige input til arrangementer i 2022 kunne være: 
- Tematiske træningsdage for hunde af forskellige racer – spaniels, retrievere og stående 

jagthunde. 
- En schweisstræningsdag med fokus på håndtering af arbejdet med anskudssted og det 

efterfølgende arbejde. Der arbejdes videre med et arrangement april 2022 – efter 
påske.  
Der følges op på pkt. ved næste bestyrelsesmøde 
 

6. Hundeudvalg – hvad gør vi med fremtidigt hundearbejde 
- Der var en general drøftelse af situationen og eventuel udbud af dressurkurser. Vi skal 

primært understøtte Jægerforbundets nye linje om udbud af kurser for bredden af 
jagthunderacer på tværs og med fokus på den almindelige jæger kan tilegne sig 
kompetencer, så han/hun har mulighed for at have en allround lydig hund med på jagt. 

- Det videre arbejde drøftes på næste bestyrelsesmøde, hvor hele bestyrelsen er samlet 



         
- Det skal fortsat indhentes udstyr fra tidl. trænere, der ikke har afleveret endnu. 
 
 

7. Riffel/skydeudvalg: 
Nyt om riffelbanen på Præstøvej 
- Færdiggørelse af støjvæg er lidt forsinket, men det går i den rigtige retning 
- Der fortsat lidt arbejde tilbage på banen 

Flugtskydningscentret  
- Går fint og med stor aktivitet  
- Ole Nyvang, Ole Testrup Schmidt og Hans Nikolaisen ind i det nye forretningsudvalg i 

forlængelse af konstituering af bestyrelsen 
 

8. Persondatasikkerhed 
- ingen nyheder 
 

9. Økonomi 
Indestående er kr. 543.854, - 
 

10. Eventuelt – herunder tilrettelæggelse af kommende bestyrelsesmøder 
 
- Næste bestyrelsesmøde er 26.10.2021 (ikke aftalt sted pt) 
- Bestyrelsens julemøde flyttes til Nytårsmøde 07.01.2022 

 

  


